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MEGHÍVÓ
A Gyóni Evangélikus Gyülekeztet és Dabas 
Város Önkormányzata nevében szeretettel és 
tisztelettel meghívjuk Önt és családját 
Gyóni (Áchim) Géza költő születésének
139 és halálának 106. évfordulója 
alkalmából szerevezett megemlékezésre.

Helyszín: �Gyóni Evangélikus templom 
(Luther utca 14.)

Időpont: június 25. (vasárnap) 10.00 óra

PROGRAM: 
10.00 – �istentisztelet
10.45 –� ünnepi megemlékező műsor 

a templomban
(�Az irodalmi megemlékező műsorban
közreműködnek a Gyóni Géza Általános 
Iskola diákjai, valamint Hermann Marika és 
Cserna Ferenc)

– polgármesteri köszöntő
– �ünnepi beszédet mond:

Murányi László, Dabas város
díszpolgára

11.15 – �a költő emléktáblájának 
megkoszorúzása.

Gyóni Géza: 

Magyar bárd sorsa

Nekem magyar bárd sorsát mérték:
Úgy hordom végig a világon
Véres keresztes magyarságom,
Mint zarándok a Krisztus képét.

Heroldja vérrel vert időnek:
Hitet öntök a csüggedőkbe.
S leszek az öröm száműzöttje:
Mikor vigság napjai jőnek.

Ki vért gázolt, nem tud vig lenni.
Cézárt uj bárdok koszorúzzák!
Engem vár már a szomorúság,
És nem kisér el senki, senki...
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Kérjük, hogy koszorúzási szándékukat a kabinetdabas@gmail.com e-mail címen vagy 
a 06-29/561-211 es telefonszámon jelezzék!

Engedélyszám online: ISSN 2063-1693
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M ájus 21-én az égiek is úgy 
rendezték a sorokat ,  hogy 
minden adva legyen egy szép 

vasárnaphoz. 
Immár 20 éve rendezik meg városunkban 

a Futónapot, ami egy civil kezdemé
nyezésből egy igazi regionális sport
eseménnyé nőtte ki magát. Kora reggeltől 
folyamatosan érkeztek a versenyzők, hogy 
begyűjtsék kollekciójukba az idei pólót, 

valamint egy jó hangulatú bemelegítés 
után neki iramodjanak az általuk kitűzött 
táv teljesítésének. 

Kicsik és nagyon, fiatalok és régebb óta 
fiatalok boldogan falták a kilométereket 
ezen a közösségépítő eseményen.

Köszönjük Ferenczy Tamarának, dr. Ács 
Ferencnek és az összeszokott csapatuknak, 
hogy idén is megszervezték a Futónapot. 

– szerk. –

20. JUBILEUMI FUTÓNAP 

HÁROM A DABASI IGAZSÁG, JÖVŐRE JÖHET A  RÁADÁS

D abas  i d én  i s  me gnyer te  a 
Futókörök országos versenyét, 
nem is akármilyen teljesítménnyel. 

Május 21-én reggel 9 órakor kezdődött a 
verseny, amelyhez szerencsére sokan 
csatlakoztak a Futónap sportolói közül is, 
de egész nap szinte teltházzal „működött” 
a rekortán pálya. Délután 5 óráig hatalmas 
csatában voltunk Kaposvárral, de a dabasi 
szív és összefogás meghozta gyümölcsét 
és végül több mint ezer kilométerrel többet 
teljesítettünk, mint a második helyezett 
somogyi város. 

A harmadik alkalommal megrendezett 
versenyen idén már 25 város vett részt, az 
összes helyszínen 8251 futó 63 311 kilomé-
tert teljesített.

Köszönjük mindenkinek, aki akár csak 
egy kör futással, kocogással vagy sétával 
hozzájárult a győzelemhez.

Idén is hálás köszönettel tartozunk 
Lórántfy Lászlónak és Lórántfyné Hor
váth Ildikónak, akik egyaránt szívükön 
visel ik a verseny és a dabasi futó
társadalom sorsát.

2021: 3426 kilométer, 591 futó | 2022: 4841 kilométer, 797 futó | 
2023: 7477 kilométer, 1082 futó |
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VÁROSUNK PEDAGÓGUSAIT KÖSZÖNTÖTTÜK

A z idei városi pedagógusnapon több 
mint kétszáz tanár, tanító, óvónő, 
dadus, bölcsődei nevelő, nyugdíjas 

pedagógus és az oktatási intézmények 
dolgozói vettek részt. 

Buncsák Zoltán igényes, színvonalas 
műsorral köszöntötte az ünnepelteket. 

Kőszegi Zoltán polgármester beszédé
ben megköszönte a nevelésben, oktatásban 
dolgozók áldozatos munkáját és kiemelte, 
hogy Dabas Város Önkormányzata a 
jövőben is mindent megtesz azért, hogy 
magas szintű ,  eredményes munkát 
tudjanak folytatni pedagógusaink. 

A rendezvényen vehette át arany
diplomáját Kecskésné Harminc Jolán, aki 
1973 júniusában szerezte meg óvónői 
végzettségét és attól kezdve 45 éven át 
dolgozott a dabasi gyermekekért először, 
mint óvónő, majd 25 éven keresztül, mint 
intézményvezető is. 

A Dabas Ifjúságáét Kászonyi Dániel-díjat 
idén Kovács Pálné, a Gyóni Géza Általános 
Iskola tanára, intézményvezető-helyettese 
érdemelte ki kiváló pedagógiai munkájáért. 

Idén másodszor adták át az Ország 
Közepe Többcélú K istérségi Társulás 
önkormányzatai által alapított elismerést, 
amelynek II . fokozatát Szabó Mária, a 

Táborfalvai Csurgay Franciska Általános 
Iskola nyugalmazott intézményvezetője 
vehette át. 

A kitüntetés I. fokozatát a térség tele
pülésein jelentős, sok évtizedes munkásságá
va l  maradandót  a lkotó Tóth  Anta l 
zenepedagógus, intézményvezető kapta meg. 

A díjaztottaknak szívből gratulálunk!

HÁROM A DABASI IGAZSÁG, JÖVŐRE JÖHET A  RÁADÁS

Akik Dabason a legtöbb kilométert tették hozzá a győzelemhez:

Fodor Gábor	 73 kör	 76,650 km 
Petrányi László	 72 kör	 75,600 km 
Tolnai Éva	 61 kör	 64,050 km 

Fridlich Andrea	 59 kör	 61,950 km 
Bánki András	 53 kör	 55,650 km

Részletes eredmények: https://szeosz.hu/futokoroknapja/
Hajrá Dabas, jövőre jöhet a 4. bajnoki cím! 
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„Amit eggyel a legkisebbek közül tesztek, velem teszitek” (Máté 25:40) 

BÖLCSŐDESZENTELÉS

A fenti evangéliumi részre hívta fel a 
résztvevők figyelmét Marton Zsolt 
megyéspüspök május 19-én a 

Gólyafészek Minibölcsőde megáldásán. 
Püspök úr ezen a napon több, a Váci 
Egyházmegye Szamaritánus Szolgálat 
fenntartásában működő intézményt is 
meglátogatott és megáldott Dabason és 
Alsónémediben. 

Az eseményen részt vett Pálfay Gellért, 
a Szamaritánus Szolgálat igazgatója, 
Ország Tibor kerületi esperes, Mihoc 
Va l e r i an  p l ébán ia i  kormányzó ,  a z 
önkormányzat és a társintézmények 
képvise lő i .  Pá l fay Gel l ér t  igazgató 
kö s zön tő j é b en  k i em e l te ,  „ fontos 
feladatnak tartjuk, hogy a felmerülő 
igényekre megoldást adva, a helyi 
közösséggel együttműködésben nyújtsuk 
szolgáltatásainkat” A minibölcsődét az 
önkormányzat alakította ki még 2021-ben, 

majd a fenntartással a Váci Egyházmegye 
Szamaritánus Szolgálatát bízta meg. 
Az igazgató kiemelte, hogy Dabason tíz éve 
foglalkoznak kisgyermekek napközbeni 
felügyeletével. Kezdetben családi napközit, 
majd családi bölcsődét, két éve pedig már 
mini bölcsődét működtetnek.

Marton Zsolt püspök szándéka, hogy a 
Szamaritánus Szolgálat intézményeit, azok 
dolgozóit és használóit meglátogassa. Így 
került sor most a bölcsődék megáldására is.

A szertartás során Szent Márk evan
géliuma kapcsán kiemelte, „Jézus számára 
minden korosztály, minden nemzedék, így 
a gyerekek is fontosak. És ezzel azt is ki 
akarja fejezni, hogy számunkra is 
fontosnak kell  lenniük,  valamint 
hangsúlyozza, hogy a gyerekek nevelése 
kiemelt kérdés, mely a mi felelősségünk” 
Püspökatya hangsúlyozta, hogy a jelen kor 
c sa l ádokat  ér intő k ih ívá sa iban az 

egyháznak fontos szerepe van. A bölcsőde 
az édesanyák hivatásában nyújt segítséget. 

A rövid ünnepség végén püspökatya 
megáldotta a bölcsőde épületét és a 
dolgozói közösséget.

man

PETŐFI KÖRTEFÁI DABASON
P etőfi Sándor születésének 200. 

évfordulója alkalmából a Magyar 
Kultúráért Alapítvány kezdemé

nyezésére Kárpát-medence szerte ültetnek 
olyan körtefa csemetéket, amelyek Petőfi-
körtefájáról származnak. Petőfi Sándor a 
segesvári csata előestéjét, 1849. július 
30-át Székelykeresztúron töltötte a 

Gyárfás-kúria kertjében egy terebélyes 
körtefa alatt. Erről korabeli visszaemlékezés 
is tanúskodik. Az öreg körtefára ma már 
csak a törzse köré emelt emlékhely hívja fel 
a figyelmet. A múlt század 50-es éveiben 
Kányádi Sándor is megénekelte a körtefa 
történetét a Haldoklik az öreg tanú című 
versében:

Haldoklik az öreg tanú,
Petőfi vén kötefája.
Azt beszélik, ő látta volt
verset írni utoljára. 

A Kovács Gyula pomológus, a Tündérkert 
létrehozója begyűjtötte és továbboltotta a 
körtefa utódainak termő ágát, a hajdanvolt 
Gyárfás-kúria eredeti körtefájának utódát, 
amelyet még a 19. század második felében 
mentett meg egy lelkes, Petőfi-kultuszt 
ápoló székely atyafi.

A z  e re d e t i  f á ró l  Ková c s  G yu l a 
pomológus munkásságának köszönhetően 
újraszaporított oltványhoz a Petőfi-
emlékév során újból hozzáférhet minden 
település és közösség. 

Dabas Város Önkormányzata is csatla
kozott a kezdeményezéshez, úgy, hogy 
valamennyi egykori elődtelepülésen, Sáriban, 
Felsődabason, Alsódabason, Gyónon és 
Dabasi-szőlőkben is valamelyik közösségi tér 
kertjébe ültetnek egy-egy Petőfi-körtefát. 
Ezáltal egy irodalomtörténeti kuriózummal 
és egy értékes őshonos régi gyümölcsfával 
is gazdagabb lesz közösségünk. 	 F. L.
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J únius 4-én emlékezett meg a város közössége a 103 évvel 
ezelőtti trianoni békediktátumról és annak hazánkra, a 
nemzetre gyakorolt fájdalmas hatásairól. 

A Szent János Katolikus Általános Iskola diákjai megható 
műsorukkal hívták fel a figyelmet arra, hogy határa csak az 
országnak van, a nemzetnek nincs. 

Kőszegi Zoltán polgármester ünnepi beszédében kiemelte, hogy 
száz évvel a kegyetlen döntés után lassan, de gyógyulnak a nemzet 
sebei, ez köszönhető annak a sok kormányzati programnak és 
törekvésnek, hogy nem engedjük el határon túli testvéreink kezét. 
Szép példa erre a Határtalanul Program, amelynek keretében már 
több tízezer – közöttük több mint ezer dabasi diák – látogathatott 
el Erdélybe, a Felvidékre vagy a Vajdaságba. 

A megjelent intézmények, civil szervezetek vezetői közös 
koszorú elhelyezése mellett hajtottak fejet Wass Albert 
szobránál.

Immár hagyománnyá vált az a kezdeményezés, amit Popovics 
Pál és a Kárpátaljai Magyar Cserkésszövetség hívott életre trianon 
100. évfordulóján, és világszerte magyarok ezrei csatlakoznak 
hozzá. Ezen az estén minden évben fellobbannak az Összetartozás 
tüzei jelezve, hogy egy vérből valók vagyunk. 

Idén a lángok a Béke Tüzei is voltak, jelképezve a magyarság béke 
iránti elkötelezettségét. 

A fáklyák és a tábortűz lángjai mellett Rafael Henrietta 
népdalénekes segítségével énekléssel emlékeztünk a 103 évvel 
ezelőtt történt eseményekre. 

– K. D. –

MEGEMLÉKEZÉS
A TRIANONI BÉKEDIKTÁTUM 
ÉVFORDULÓJÁN
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KAPUI ÁGOTÁRA
EMLÉKEZÜNK

J únius 19-e szomorú nap 
mindazok számára ,  ak ik 
ismerték, szerették, tisztelték 

Kapui Ágota költőt ,  a dabasi 
Kabinetiroda egykori vezetőjét. 
Ezen a napon szakadt meg tragikus 
körülmények között az ő értékes, 
gazdag életútja és vette kezdetét a 
közösség rá való méltó emlékezése. 

Először a helyi értéktár bizottság 
nyi l vánítot ta kö l té szetét  é s 
kultúraközvetítő munkásságát a Dabasi Értéktár részévé, majd a 
Megyei Értéktár Bizottság is a megye értékei közé emelte azt, sőt 
kopjafát állítottak emlékére szülővárosában, Sepsiszentgyörgyön. De 
talán ennél is fontosabb, hogy költészetét nem felejtik el, verseit ma is 
olvassák, idézik. A költő verseiben él tovább, minden mély és 
megfontolandó gondolata tanítás és üzenet a jelennek, az utókornak. 
Erdélyi származású költőnk verseinek egyik fő témája a hazaszeretet, a 
magyarság, a megmaradás. Ezt a fájdalmas, nehéz, most is aktuális 
témát feszegeti Variációk Trianonra című versében is. 

Most, az ötödik évfordulóra készülve egy „verspadot” helyezünk el a 
Jubileumi Parkban az ő emlékére. Ott, ahol nagyon szeretetett időt 
tölteni, sétálni, természetet járni. A padon olvasható lesz Kapui Ágota 
egyik versrészlete és a rajta lévő QR-kód minden érdeklődőt elnavigál 
arra az oldalra, ahol verseivel, költészetével jobban meg tudnak 
ismerkedni, hogy emléke ezáltal is tovább éljen. 

Kapui Ágota: VARIÁCIÓK TRIANONRA (részlet)

MEGHÍVÓ
Dabas Város Önkormányzata nevében 

tisztelettel meghívok minden érdeklődőt 
Kapui Ágota versolvasó estre a Jubileumi Parkba
2023. június 19-én (hétfőn) 18.00–19.30 között

Ezen az alkalmon leplezzük le az emlékére készített „verspadot”

KÖSZÖNTŐ
SZTAVINOVSZKY GYŐZŐNÉ MARIKA NÉNINEK

Kedves Jó Tanárnő!
Közeledik születésed napja, most már két nyolcas jelzi 

korod. Szép hosszú pálya, csaknem egy évszázad. Mennyi 
mindent megéltél, a XX. század borzalmait, de megmaradtál, 
mert adni akartál: magadnak, családodnak, a tágabb 
közösségnek. Ezért lettél pedagógus, a „nemzet napszámosa”, 
de „lámpás” is, aki másoknak fényt, tudást adott át és nevelt 
jóra, becsületes helytállásra, munkára és mások segítésére, de 
pátosz nélkül mondom, hazaszeretetre is. Nem felsorolva 
életed minden mozzanatát, azt emelném ki, hogy Dabas 
városában találtál végleges otthonra, itt teljesedtél ki, és adtál 
legtöbbet magadból a köznek. Annak is majd’ 60 éve, hogy 
1964-ben együtt alapítottuk meg a Dabasi Gimnáziumot (ma 
Táncsics Mihály Gimnázium), te tanárként, én diákként. Szép 
éveket töltöttünk együtt, és éppen 55 évvel ezelőtt 
érettségiztettél. Az azt követő esztendőkben Dabasért 
munkálkodtál, lettél kiváló helytörténész, maradtál tanár, a 
diákok ezreit készítetted fel az életre. Kapcsolatunk a 
gimnázium indulásától tart. Sokat kaptam tőled történelemből, 
magyar nyelv és irodalomból, latinból, és lettünk barátok, akik 
együtt örülnek a másik sikerének, Dabas gyarapodásának, 
szépülésének, fejlődésének. A sok-sok diáktársammal együtt 
köszönünk neked mindent. Érzéseimet nálamnál jobban fejezi 
ki Janus Pannonius reneszánsz költőnk, akit te szerettettél 
meg velem. Íme:

„Van aki sokat tud, azonban más nem látja a hasznát,
Puszta irigységből, vagy mert oktatni ügyetlen,
Vagy mert visszariasztja a terhes munka ilyentől.
Ritka – nagy érdemed, az, hogy tisztán látod e kérdést:
Nem magadért lettél te, hanem mindenki javára.
Élőt nyelved, utódod könyved lapja tanít majd.
Három kortól jár egyszerre a hála tenéked:
Egyik a múlt, mert fényét föltámasztod, a másik,
Mert neki írsz, a jövő, s a jelen, mert szóval okítod.
Mind e sok érdemért joggal dicsér a tudóshad,
Joggal tisztel, s joggal övez téged szeretettel.”

Mindannyian hát, dabasiak, volt nagykőrösi és dabasi 
diákjaid, köztük az USÁ-ban élő dabasi Várlaki Erika, együtt 
köszöntünk sok szeretettel e jeles alkalomból, és kívánunk 
neked jó egészséget, további szép éveket. 

2023. június 9.
Hálás tanítványod:

Mitták Ferenc 

Jó volna már letenni minden terhet
A homlokon redőző gondokat
Jó volna már ki ülni csendben
A szülőföld széles tornácára
Hegyek boltívei alá
És onnan nézni a szorgoskodó világot
A civakodó politikát
A tülekedő civilizációt
A felnövekvő dudva nemzedéket

Jó volna élni süketen és némán
A boldogság kulcsát csörgetve
Aranykarikán
Emberként az embertelenségben
Magyarként ott
Ahol már lassan csak a holtak
Beszélnek hozzám
A szeretet ősi nyelvén.

2010
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HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓK
2023 áprilisában és májusában kötöttek házasságot:

április 29.	 Mráz Julianna–Markovics Sándor

május 5. 	 Lakatos Bertalan György–Kovács Valéria

május 12.	 Zsolnai István–Liszkai Enikő

május 13.	 Balázs Gyula–Szigeti Klaudia Evelin

	 Kiss Róbert Ferenc–Marth Nikolett

55 éve (1968-ban) kötöttek házasságot:
május 25.	 Zsidi György–Seres Magdolna	

50 éve (1973-ban) kötöttek házasságot:
május 12.	 Kovács Ferenc–Gattyán Erzsébet	

május 18.	 Garajszki Péter–Prigyeni Anna	

május 25.	 Fazekas Mátyás József–Simári Anna	

	 Csernák Péter–Halengár Erzsébet	

40 éve (1983-ban) kötöttek házasságot:
május 14.	 Bodnár László–Drozdik Katalin	

május 20.	 Erős István György–Kovács Terézia	

május 27.	 Balázs Gyula–Sinkó Mária 	

30 éve (1993-ban) kötöttek házasságot: 
május 8.	 Fabók Ferenc–Majeczki Judit

május 15.	 Rizmajer József–Faldina Erika 

május 28.	 Gogolák József–Pucsinszki Anikó

	 Gogolák Gábor Zoltán–Vajda Ildikó

20 éve (2003-ban) kötöttek házasságot:
május 3.	 Janicsák József–Opóczki Ilona

május 10.	 Tuska István–Lajó Györgyi	

május 24.	 Szegfi Róbert–Vitáris Katalin

	 Bárány Máriusz András–Benkovics Edina

	 Pamuk István–Mráz Mónika

május 31.	 Slezák István–Szmirnova Natalia

	 Mari Zoltán–Pekker Judit	

10 éve (2013-ban) kötöttek házasságot:
május 10.	 Gábor Rajmund–Benke Karolina

május 11.	 Szarvas János Szabolcs–Gonda Erzsébet

	 Kubik Norbert–Tóth Kata	

	 Strupka András–Riczu Tímea

május 24.	 Helik Ferenc–Turán Hajnalka

	 Paczu István József–Simon Ágnes

május 25.	 Pap Zoltán–Ruzsinszki Rita	

	 Kecskés Attila–Biró Enikő

Hosszú, boldog házas életet kívánunk!

  Baba	 Anya 	 Született

Piróth Dávid	 Lakatos Alexandra	 2023. 04. 18. 

Kulcsár Levente	 Radics Karolina	 2023. 04. 19. 

Holi Erik Gergely	 Kis Anett	 2023. 04. 20. 

Molnár Mátyás	 Gogolák Renáta	 2023. 04. 20. 

Janicsák Dominik	 Martinák Mónika	 2023. 04. 21. 

Jurászik Mirella	 Varga Szintia Ramóna	 2023. 04. 26. 

Balog Balázs	 Vásáreczki Boglárka	 2023. 04. 29. 

Serfőző Kornél Leander	 Dunkel Szilvia	 2023. 05. 03. 

Zsákai Bende	 Gyócs-Németh Rita	 2023. 05. 04. 

Janicsák Zoé	 Szkicsák-Hébel Renáta	 2023. 05. 06. 

Molnár András Hunor	 Tóth Erzsébet	 2023. 05. 08. 

Körmendi Janka	 Molnár Beáta Ilona	 2023. 05. 09. 

Nyúl Szófia	 Nagy Andrea	 2023. 05. 10. 

Kőbányai Áron	 Turcsik Alexandra Bettina	 2023. 05. 10. 

Balogh Milán János	 Német Szilvia	 2023. 05. 12. 

Üdvözöljük városunk legifjabb lakóit!

VÁROSUNK LEGIFJABB LAKÓI

   Név	 Született	 Kor

Mráz Orbánné (Kiss Ágnes)	 1927. 05. 12. 	 96 éves

Molitor Ferencné (Havasi Erzsébet)	 1929. 05. 07. 	 94 éves

Molnár Bálint	 1930. 05. 19. 	 93 éves

Bálint Józsefné (Gogolák Anna)	 1932. 05. 07. 	 91 éves

Szilágyi Péter	 1932. 05. 17. 	 91 éves

Pataki Ferenc	 1933. 05. 04. 	 90 éves

Kálmán Zoltánné (Egerszegi Margit)	 1933. 05. 11. 	 90 éves

Süveges Jánosné (Kaindl Etelka)	 1933. 05. 20. 	 90 éves

Isten éltesse sokáig Önöket!

VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI 
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A HULLADÉKGYŰJTÉS 
JÚNIUSI MENETRENDJE

Szelektív hulladékgyűjtés június 12-16. között történik
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 

2023. június hónapban a zöldhulladék leadására 
a zöldhulladék-gyűjtőponton lehetséges sort keríteni az 

alábbi időpontokban és helyszíneken. 
Csak az alábbi napokon!

Lakossági zöldhulladékgyűjtés (gyűjtőpontos)
június 19-23. között 8.00–14.00 óráig

Naptárban megjelölt hét
gyűjtési napja	 Gyűjtőpont	
június 19. hétfő	 Dabas-Sári: Madách utcai játszótér
június 20. kedd	 Dabas: Sportcsarnok

június 21. szerda	 Dabas-Gyón: Búcsútér
június 22. csütörtök	 Dabas-Szőlők: Búcsútér
A gyűjtőponton minden vevőkóddal rendelkező lakossági 

ügyfelünk (melyet hulladékdíj számlájával, valamint személyes 
okmányaival igazolhat) leadhatja havonta maximum 1 m3-nyi 
zöldhulladékát.

Zöldhulladéknak tekinthető pl. a növényi eredetű hulladék, a 
gally, a faág, a faapríték, a fanyesedék, a fűkaszálék, a falevél, a növényi 
nyesedékek.

További nformáció: www.nhszokot.hu 
KÉRJÜK ÉLJENEK EZEKKEL A LEHETŐSÉGEKKEL!

Polgármesteri Hivatal

100 ÉVES

A ZLINSZKY-SÍRKÁPOLNA
Áprilisban volt száz éve, hogy gyóni Zlinszky János dédapánk 

meghalt, akinek a Zlinszky utcában álló kriptát és kápolnát 
emelte felesége, Fanny dédanyánk.

Mint a család számos tagja, Ő is ügyvéd volt, Pest vármegye 
tiszti ügyésze, a keresztény társadalmi tanítást érvényesíteni 
kívánó Néppárt egyik alapítója. Ő vásárolta vissza az ősi kúriát, és 
birtokot a századelőn.  Sokat tett Gyón gazdasági fellendítéséért: ő 
létesítette a Zlinszky-majort és a szeszgyárat. Végakarata volt, 
hogy saját földjében nyugodjék – ezért épült a sírkápolna a 
temetővel átellenben a Zlinszky-birtok egy dombocskájára. 

A kápolna sorsa a kommunista-szocialista években hányattatott 
volt, csak a lezárással lehetett megóvni a teljes pusztulástól. 
Néhány éve az önkormányzat segítségével a család helyreállította 
és méltó emlékhellyé tette a kápolnát. 

Ez tehát egy igazi "gyóni centenárium" - 100 éves a sírkápolna!
Dr. Zlinszky János 

FELHÍVÁS
Dabas Város Önkormányzata és a Munkahely a Családokért 
Alapítvány pályázatot hirdet a legszebb dabasi konyhakertek 
címmel.

Kérjük, hogy augusztus 30-ig juttassanak el legfeljebb 
3 fényképet konyhakertjükről az alapítvány e-mail elérhetőségére: 
info@munkahelyacsaladokert.hu. 

A beküldött képek alapján az alapítvány Facebook-oldalán 
közönségszavazással kerülnek kiválasztásra a legszebb 
konyhakertek. Az első három helyezett kétnapos utazást nyer 
Barótra, testvérvárosunkba. 

A legtöbb szavazatot kapott konyhakertet az alapítvány 
felterjeszti a Pest Vármegye legszebb kertek közé. 

Az alapítvány idén nagyobb hangsúlyt fektet a gyermek 
korosztályt megszólító Kiskertész-tábor programra. 

MCSA
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A lföldi Géza, költő szavait gyakran emlegette iskolaalapítónk, 
Pásztor Győző atya, akit 2022 júliusában szólított magához 
az Úr. 

Győző atya kitartásának és áldozatos munkájának köszönhetően, 
1993-ban alakult meg Dabas-Sáriban a Szent János Katolikus 
Általános Iskola, így a 30 éves jubileum megünneplésének 
előkészületei megkezdődtek. A ránk hagyományozott örökséghez 
híven, iskolánk minden dolgozója a keresztény szellemiséget, 
értékrendet szem előtt tartva törekszik alapítónk hitének példáját 
követni és ennek megfelelően végezni mindennapi munkáját.

A ránk bízottak hitre, szeretetre és elfogadásra nevelése 
intézményünk legfőbb célkitűzése, aminek megvalósítását igyekszünk 
változatos iskolai és iskolán kívüli programokon megvalósítani.

Nagy hangsúlyt fektetünk a családi keresztény értékrendre. 
A  CSÉN (Családi Életre Nevelés) foglalkozások lehetőségei a 
„Boldogabb Családokért” program keretén belül iskolánk minden 
évfolyamán adottak és több osztály egész évben részt vett ezeken a 
foglalkozásokon. Ezeket az órákat azon kollégáink vezetik, akik ilyen 
szakirányú végzettséget szereztek. A gyerekek körében igen 
népszerűek ezek az alkalmak, ahol többek között olyan hangsúlyos 
témakörök kerülnek feldolgozásra, mint a közösségépítés, barátság, 
család, szeretetnyelvek, kommunikáció, érzelmek, értékrend. 
A foglalkozásokat játékok oldják. Amelyik osztályokban rendszeresen 
jelen van a CSÉN, ott nagy segítséget nyújt közösségépítésben, nagy 
mértékben segíti a nevelői munkát és jelentősen hozzájárul a gyerekek 
érzelmi intelligenciájának fejlődéséhez.

Lelkinapjainkon a keresztény élet példáját mutatjuk meg minél 
több oldalról gyermekeinknek, kortárs vagy felnőtt tanúságtevők 
bevonásával. 

Aki énekel, kétszeresen imádkozik, mondta Szent Ágoston. Az 
éneklés , zenélés lélekformáló szerepe szorosan jelen van 
mindennapjainkban. Ezt magas színvonalon végzi iskolánk 
gyermekkórusa, a Szentjánosbogár énekkar, akik nemcsak közös 
szentmiséink, iskolai ünnepségeink, megemlékezéseink fényét növelik, 
hanem az idei tanévben a Tiszán innen Dunán túl népdaléneklési 

verseny megyei fordulóján, Szolnokon, aranyminősítést szerzett. (Az 
énekkar tagjai: Bánki Emese, Kári Mirabell, Koszta Bernadett, Jerzsele Lilla, Laja 
Anna, Gugyerás Nóra, Mann Petra, Varga Sára). A szülőkből és nevelőkből 
álló felnőtt ének- és zenekarunk az iskolai szentmiséken gyakran tesz 
szolgálatot. 

A zeneórák és zenés dicsőítések alkalmával a diákok nemcsak a 
népzenével, népi hangszerekkel ismerkednek meg, hanem a kortárs 
keresztény könnyűzenével is.

A lelki nevelés mellett gondot fordítunk a testnevelésre, a 
testmozgás népszerűsítésére. Új, multifunkcionális conipur 2s 
sportburkolatot kapott iskolánk kosárlabda pályája. Ebben a hónapban 
a Fradi-Suli programnak köszönhetően intézményünkbe látogatott 
egy NB I-es labdarúgó és egy U 20-as válogatott jégkorongozó. 
A látogatás során a gyerekek interaktív beszélgetésen vettek részt  a 
Fradi két sportolójával, akik hangsúlyozták a tanulás fontosságát a 
sportolás mellett. Lehetőség nyílt dedikálásra és közös fotók 
készítésére a sportolókkal, természetesen diákjaink örömmel éltek a 
lehetőséggel. Iskolánk tanulói nagy számban vettek részt a Dabasi 
Futónapon is, valamint egy lelkes csapat vállalta a résztvevők 
bemelegítését is, Tamáska-Kollár Kinga tanárnő vezetésével. 

Május 16-án Laci bácsi (Garajszki László tanár bácsi) által tartott 
közös litánián emlékeztünk meg névadónkról, Nepomuki Szent 
Jánosról. Május hónapban a 3. évfolyamos tanulóink elsőáldozása 
volt számunkra a legnagyobb ünnep. Mindez a sári és a környező 
egyházközségekben valósult meg, aminek szívből örülünk.

A 6. évfolyamosok ifjúsági találkozón vettek részt Nagymaroson, 
ahol lelki épülésre, közösségi élményekre nyílt lehetőségük.

Bízunk benne, hogy a Jóisten segítségével, méltón tudjuk ősszel 
megünnepelni iskolánk fennállásának 30. évfordulóját, valamint 
Győző atya emlékéhez, újmisés, papi jelmondatához híven folytatni 
küldetésünket: „Itt jövök, Uram, hogy teljesítsem akaratodat.”

(részlet a 39. zsoltárból)
Ráczné Walter Annamária, Simon-Mezei Mária, Jankulár Margit, 

pedagógusok

JUBILEUMRA KÉSZÜLVE:

„CSAK A GYÖKÉR KITARTSON!...”
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Á prilisban helyi hobbi alkotók, Bicskei Istvánné Zsuzsa, 
Dvorszky Hanna és édesapja, Dvorszky Henrik festményeit 
és grafikáit állítottuk ki. A „Múlt és jelen – ceruzával és 

ecsettel” tárlaton tájképeket, portrékat tekinthettek meg az 
érdeklődők. A kiállítást Gajdácsiné Csicsó Hedvig Andrea, a II. 
Rákóczi Ferenc Általános Iskola rajztanára méltatta és nyitotta 
meg, majd az iskola diákjai előadták az alkalomra összeállított 
műsorukat.

M ájus 3-án nyílt meg a „Közép-Csehországi Régió –
Madártávlatból” fotókiállítás. Nem véletlen a címválasztás. 
A fotós, Jiřzsí Jiroušek valóban a madarakkal száll. Húsz 

éve siklóernyőzik, légifotózásba pedig tíz éve kezdett. A több, mint 
200000 digitális légifelvételből egy kis ízelítőt kaphattak azok, akik 
májusban az épületben jártak. A megnyitón Szabó István, a Pest 
Vármegyei Közgyűlés elnöke és Milan Vácha, a Közép-csehországi 
Régió Önkormányzatának oktatási alelnöke köszöntötte az 
egybegyűlteket, majd Prauda Miklós, a Magyar Fotóművészek 
Világszövetsége alföldi régiójának alelnöke nyitotta meg a tárlatot. 
A délutánt Terék József tárogatóművész muzsikája tette színesebbé. 
Örömmel csatlakoztunk a Közép-Csehországi Régió és Pest 
Vármegye Önkormányzatának programjához, a megyében és az 
országban először mi adhattunk otthont a kiállításnak.  

Gogolák Mariann
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KIÁLLÍTÁSOK
KÉT KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJÁRA KERÜLT SOR AZ ELMÚLT IDŐSZAKBAN A SÁRI ZARÁNDOKHÁZBAN
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J únius 1-jén zajlott az Országos Szlovák Önkormányzat és a 
Magyarországi Szlovákok Szövetsége által szervezett 
Országos ének é s ver smondó ver seny döntője  a 

Zarándokházban. A programra az ország szlovákok lakta 
településeiről érkeztek a diákok, akik a regionális fordulókon tovább 
jutottak. Számos tehetséges gyermek mutatkozott be a szlovák-
magyar szakmai zsűri előtt. 

Kőszegi Zoltán polgármester és Sós Gábor alpolgármester 
köszöntőjükben kiemelték, nagy öröm számukra, hogy Sári adhat 
otthont a színvonalas programnak. Jó érzés, hogy közel 150 
gyermek jött el városunkba, akiknek fontosak az elődöktől kapott 
értékek, a nemzetiségi identitás, a szlovák nyelv és kultúra 
megőrzése. Külön köszönettel illették a szervezők, felkészítő 
pedagógusok és a szülők fáradozását, akik támogatják a 
gyermekeket az értékőrzésben.

Sáriból a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola két alsó tagozatos 
diákja ,  Balog Gréta és Szmrek V iktória vettek részt a 
megmérettetésen.

Ahogyan az már szokás, egy év múlva ismét várjuk a rendezvényt 
és a gyermekeket!

Gogolák Mariann  

SPIEVANKY A VERŠOVAČKY

AZ   AJTÓKAT NYIT
Óvodánk, a Dabasi Egyesített Óvodák Bóbita tagóvodája sikeres 

Erasmus+ KA122-SCH mobilitási pályázatot nyert el. Projektünk 
témája: „Óvodánk kincses kertje”. 

A mobilitás projekt célja a pedagógusok felelős gondolkodásának és 
cselekvésének, a gyermekek környezetvédő szemléletének formálása, a 
környezettudatos magatartásmintáinak, értékeinek és életviteli 
szokásainak átvétele és átadása óvodásaink és szüleik számára. 

Hiszünk abban, hogy felnövekvőkben van egy olyan generáció, 
amelyet már az óvodában fogékonnyá tudunk tenni a természet 
védelmére, szeretetére. 

Gyermekeink a kerti munka során szerzett tapasztalataikkal olyan 
használható tudással gyarapodnak, amelyeket a különféle 
élethelyzetekben jól tudnak alkalmazni és ezáltal környezetükre 
igényes, környezettisztelő és környezettudatosan gondolkodó 
felnőttekké válnak. Egy fenntartható jövő eléréséhez a jelenlegi 
módszerek és gyakorlatok megújítása, átformálása szükséges, amit a 
pályázat által szerzett nemzetközi tapasztalatcsere útján meg
szerezhetünk. A nemzetközi együttműködéseket segítő tanulmányi 
célú mobilitásokat kulcskompetenciák és készségek fejlesztését 
segítő program jó lehetőség arra, hogy óvodánkat népszerűsítsük és 
a határon túl is megismerhessék munkánkat, óvodai programunkat. 

A 21. század kihívása beengedni a világot, de mégis meg kell őrizni 
benne magunkat és a számunkra fontos dolgokat. 

Az Erasmus projektben résztvevő óvodapedagógusok
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M ájus elsején indultunk el Barótra, amit 
már mindenki izgatottan várt. Bár 

nagyon hosszú utunk volt , István a 
sofőrünk humoros fejtörőkkel és viccekkel 
szórakoztatott bennünket. Első megállónk 
Királyhágónál volt, majd lehetőségünk volt 
a tordai  sóbányát i s  megcsodá ln i , 
F arkas l akán ped ig  Tamási  Áronró l 
emlékeztünk meg, síremlékéhez szalagot is 
kötöttünk . Késő este érkeztünk meg 
Barótra a Derzs panzióba. Másnap a 
művelődési házba mentünk, ahol a baróti 

„testvérosztályainkkal” ismerkedhettünk 
m e g .  E l l á tog at tunk  a z  E rd őv i d ék 
Múzeumba ,  majd Európa egyet l en 
bőrhegedűjét is megnézhettük egy 
bőrműves műhelyben. Délután a kisbaconi 
vízimalomba, a Benedek Elek Emlékházba 
és a nagyajtai unitárius templomba 
látogattunk el. Nagyon örültünk annak is, 
hogy este lehetőségünk volt a városban 

egy kis időt együtt tölteni a baróti 
gyerekekkel. Következő nap ellátogattunk a 
vargyasi Sütő családhoz, ahol szebbnél 
szebb bútorokat nézhettünk meg. Ezután 
szekereken elvittek bennünket a Vargyas–
szoroshoz. Gyalog folytattuk utunkat, és 
mindannyian nagyon élveztük a nehezen 
járható terepet. A túrán a legérdekesebb az 
Orbán Balázs-barlang volt, ahol még 
denevéreket is láthattunk. Visszafelé ismét 
szekereken utaztunk . Napunk utolsó 
á l lomása a szénégetőknél volt .  Sok 

élménnyel gazdagodtunk, de az is igaz, 
mindenki kimerült a hosszú nap során, s a 
következő reggelünk nehezen is indult. Első 
állomásunk Bibarcfalván volt, ahol az 
óvodásoknak vittünk ajándékokat. Jól 
éreztük magunkat, jó volt velük együtt 
j á t szani .  Majd Sepsi szentgyörgyre 
utaztunk, ahol magunk fedezhettük fel a 
várost. Csernátonban a skanzent néztük 

meg, majd Kézdivásárhelyre utaztunk, ahol 
sajnos az eső miatt csak a főteret jártuk 
körbe. Hosszabb buszozás után Nyerges
tetőre érkeztünk. Itt megkoszorúztuk a 
dabasi kopjafát és megismerhettük a hely 
történetét. Visszatérve Barótra, a finom 
vacsora után sulykot festettünk. Közben 
váratlan meglepetés ért bennünket, mert 
baróti barátaink eljöttek hozzánk , a 
panzióba . Utolsó napunkon először 
megnéztük a Mohos tőzeglápot, majd a 
Szent Anna-tóhoz mentünk, ahol elbűvölő 
látvány fogadott bennünket. Itt kóstol
hattuk meg az igazi erdélyi kürtöskalácsot 
is. Útközben a szaglásunkkal még a várható 
időjárást is megjósoltuk. Visszatérve a 
panzióba egy szuper estét tölthettünk el a 
barótiakkal, de sajnos el kellett búcsúzni 
tő lük .  Másnap korán útra kel tünk , 
Fehéregyházánál a Petőfi emlékműnél és 
Segesváron tartottunk pihenőt. 

Felejthetetlen ez a pár nap, amit 
E rd őv i d éken  tö l th e t tü nk .  Ke d ve s , 
vendégszerető embereket ismerhettünk 
meg. S bár szerényebb körülmények között 
élnek, mégis boldogabbnak tűnnek. Több 
időt töltenek együtt, sokat beszélgetnek, 
nevetnek, énekelnek. Jó volt velük, közöttük 
lenni . Köszönet Pájer Györgynek , aki 
segítette a programok megvalósítását és 
sok új dolgot ismertetett meg velünk. A 
kiránduláson minden fantasztikus volt, a 
programok, a táj, az emberek. 

Köszönünk mindent!		
Roszoha Anna, 7. a osztály

Gyóni Géza Általános Iskola

Automata hegesztő
Betanított munkás

Gépbeállító

Takarító
Targoncavezető

Gépkezelő
Horganyzó

Lakatos

Szerszámkészítő
Csapatunk bővítésére keresünk munkatársakat az alábbi munkakörökbe:

karrier@obo.hu2347 Bugyi, 
Alsóráda 2.

További információ: www.obo.hu/karrier

Munkába járás támogatása utazási költségtérítés-
sel, vagy a környező településekről céges buszjá-
ratokkal.

Karri
er a

z O
BO-nál

HATÁRTALANUL…
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Ebben az évben április 24-től 28-ig 
tartott a Fenntarthatósági Témahét, 

amelynek kiemelt témái: a biodiverzitás, a 
fenntartható értékek, az energia és a 
hulladék. Iskolánk szívügyének tartja ezeket 
a témákat, hiszen már 2016 óta hasz
nálhatjuk az Ökoiskola címet és az idén 
megpályáztuk az Örökös Ököiskola címet is. 
A témahéten változatos programokon 
vehettek részt a gyerekek elsősöktől a 
nyolcadikosokig:
• �környezetvédelmi vetélkedő alsósoknak 

és felsősöknek;
• �újrahasznosító kézműves foglalkozás;
• �Keresd a ZÖLD FALIÚJSÁGON! TOTÓ 

kitöltése a 7. és 8. osztályosok által 
összeállított kérdésekből.

• �Papírgyűjtés

Kiemelnénk két programunkat. Az egyik 
a  Játékdélután hul l adékból  ké szü l t 
játékokkal. A pedagógusok a gyermekek 
számára hul ladékból (doboz , kupak , 
papírhenger)  ké szítet tek játékokat , 
amelyeket az egyik délután folyamán ki is 
próbálhattak. Öröm volt látni, hogy ami 
másnak már egyszerű” szemét”, abból igenis 
nagyszerű játékok készíthetők egy kis 

kreativitás segítségével. Az ilyen dolgokra 
nagyon fontos lenne felhívni a gyermekek 
figyelmét, hogy nem minden egyből a 
kukába való. Azt gondoljuk, a gyerekek 
mosolya és jó kedve minden belefektetett 
munkát megért. Igazán sok és színes játék 
készült, mindenki megtalálhatta azt, ahol a 
legjobban érzi magát. A versenyszellem is 
megmutatkozott a gyerekekben, hisz jó pár 
játékban össze is mérhették képességeiket, 
ügyességüket . Összességében a sok 
készülődés után egy mókás, nevetéssel teli 
délutánt tölthettek együtt a pedagógusok 
a gyerekekkel. 

A másik programunkra nagyon büszkék 
vagyunk. Iskolánk területén felszámolásra 
került egy betonos terület, ennek a helyére 

mezítlábas parkot készítettünk, illetve 
virágokat, fákat ültettünk, zöld területté 
varázsoltuk. Éppen április 22-én, a FÖLD 
NAPJÁN közösségi összefogással, önzetlen 
fe l a j án l á sok  se g í t sé gé ve l  s i kerü l t 
megvalósítanunk ezt a tervünket, melyet 
ezúton is szeretnénk megköszönni a szülői 
közösségnek, illetve akik felajánlásaikkal 
c s ö k ken te t té k  a n ya g i  t e rh e i n ke t 
(Czeróczki Kertészet Dabas; Simári 
Virágkertészet Dabas; Suhajda László, 
Svébis Dávid, Zsitva András, Kozma 
Sándor, Magyar Dávid, Vidó András, 
Ferencz-Csibi Péter; DIEGO Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft.).

Balog Petra és Balázsné Hábli Ágnes
az öko munkacsoport tagjai  

FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT
A GYÓNI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Előtte Utána
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M indannyiunk fe l adata  az  utánunk következő 
nemzedéknek átadni azt a nemzeti kulturális örökséget, 
amelyet elődeinktől kaptunk. Ez az a kapocs, ami 

összeköt bennünket a vérségi szálakon túl . Ez az, ami az 
identitástudatunkat kialakítja és fejleszti, ami Magyarországhoz köt 
bennünket.

Történelmünk bővelkedik példamutató, hazájáért, közösségéért 
tenni akaró személyiségben. 320 évvel ezelőtt 1703 tavaszán a 
nagy ősöktől származó II . Rákóczi Ferenc Lengyelországból 
kiindulva bontotta ki zászlóit „Cum Deo pro Patria et Libertate” 
felirattal és Isten segítségével az elnyomó Habsburg-uralom ellen 
szabadságharcot indított. A nyolc évig tartó küzdelem az 1707-es 
Habsburg-trónfosztás ellenére, kudarccal fejeződött be. 1711. április 
végén II. Rákóczi Ferenc távollétében békét kötöttek Szatmáron, 
majd letették a kurucok a fegyvert. Rákóczi elutasította ezt, 
lemondott vagyonáról, elhagyta az országot és néhány évi 
franciaországi tartózkodás után Törökországban, Rodostóban élt 
emigráns társaival, egészen haláláig 1735-ig.

„Rákóczi Ferenc életműve, történelmi formátuma éppen abból 
világlik ki, hogy saját céljainál-pedig neki volt veszteni valója-
fontosabbnak tartotta nemzete érdekeit. Rákóczi Ferenc példát 
mutat a 21. század magyarsága számára” Bánhegyi Ferenc

2023. március 24-én a Gyóni Géza Általános Iskolában 
emlékeztünk Rákóczi Ferenc szabadságharcára és történelmi 
vetélkedőt szerveztünk a Monori Tankerület 10-14 éves diákjai 
számára.

Célunk volt:
• �Tisztelettel emlékezni a Rákóczi és Zrínyi család hőstettei előtt.
• �A nemzeti identitástudatot kialakítani és erősíteni.
• �A tehetséges diákokat felkarolni, támogatni.
• �A tankerületi iskolák történelem szakos tanáraival kapcsolatot 

tartani, együttműködésüket segíteni.

21 négy főből álló csapat mérte össze felkészültségét a megadott 
témával kapcsolatban. Szerencsére sok településről érkeztek a 
diákok. Monor, Üllő, Gyömrő, Ócsa, Alsónémedi, Bugyi, Táborfalva, 
Örkény, Nyáregyháza, Dabas. 

A verseny előzetes feladata egy témára hangolódó képző
művészeti vagy digitális alkotás elkészítése volt. A benyújtott 
pályaművekből egy kiállítást rendeztünk. Változatos munkák 
születtek. Rákóczi Ferenc portréján túl, terepasztalt, zászlót, 
kerámiaszobrokat, valamint filmeket készítettek, verset írtak a 
csapatok.

Március 24-én 13 órakor ünnepélyes megnyitóval kezdődött a 
verseny. Díszvendégünk dr. Terék József Magyar Érdemkereszttel 
kitüntetett tárógató művész volt, aki gyönyörű muzsikájával a 
kuruc kort megidézve segített a ráhangolódásban. A zsűri elnöke 
Bánhegyi Ferenc történész volt, tagjai Veszelovszkiné dr. Csóka 
Gabriella a Monori Tankerület szakmai igazgatója, valamint Szabó 
József hadtörténész voltak. 

A vetélkedő két fordulóban zajlott. Az első részben írásban 
egyszerre dolgoztak a csapatok, közben a felkészítők szakmai 
beszélgetést tartottak. A megoldások értékelése alatt városnézésre 
indultak a vendégek kisvonattal, illetve busszal. A döntőbe 10 csapat 
jutott be. Az izgalmas verseny minden résztvevője jutalomban 
részesült. Az értékes könyvjutalmakon kívül megvendégeltük őket, 
emléklapot, oklevelet és személyes emléktárgyat vihettek haza.
A vetélkedő a következő eredménnyel zárult:
1. �Bugyi Nagyközségi Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola „Rebellisek” 
Felkészítő: Huber Erika

2. �Ócsai Bolyai János Gimnázium „Bolyaisok serege” 
Felkészítő: Csizmazia Luca

3. �Újlengyeli Általános Iskola „Borsi főzelék” 
Felkészítő: Vaszkó András

4. �Gyóni Géza Általános Iskola Dabas „Libertások” 
Felkészítő: Kotán Sándorné

5. �Monori Jászai Mari Általános Iskola „Krónikások köre” 
Felkészítő: Szabados-Szegvári Szilvia

6. �Ócsai Halászy Károly Általános Iskola „Rákóczi vitézei” 
Felkészítő: Buzek Zsuzsanna
Gratulálunk!
A támogatók nélkül nem valósulhatott volna meg a kitűzött célunk. 

Hálásak vagyunk és nagyon köszönjük! Monori Tankerületi Központ, 
Dabasért Közalapítvány, Dabas Város Önkormányzata, METAL 99 Kft., 
Remondis Kft., Dabas, Eke Sándor liliomkertészete, Ujvári virágkertészet, 
Dabasi Nyomda Zrt., Rákóczi Szövetség, Szabó Sándor vállalkozó.

Kotán Sándorné

„AKI A MÚLTJÁT NEM ISMERI, JÖVŐJÉT MEG NEM 
TEREMTHETI”
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HÉTFŐ
9.00–16.00 óráig
ORIMAMI – papírvarázslat 

nagymamáknak! – június 12. 
A foglalkozásokat vezeti Pálinkásné 
Balázs Tünde és Magyar Anita

18.00–19.30 óráig

„SZENIOR ÖRÖMTÁNC”
június12., 19., július 3., 17., 24., 31.
Rajsné Jeszenszky Mária oktatóval

KEDD
9.00 órától
KIMOZDÍTÓ –   június 13., 20., 27.,  

július 4., 11., 18., 25.
 –élmény és szórakoztató programok az 

egyedül élő időseknek

14.00–16.00 óráig
– a szem és a kéz koordinációs 
tréningjei, kézimunka programok
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel
HORGOLÓ KLUB – június 13., július 4.
TEXTILDÍSZÍTŐK KÖRE –  június 20., 
július 18.

17.00–19.00 óráig
DABASI DALKÖR – felnőtt népdalkör 
próbái, Pavella Krisztina vezetővel

SZERDA
8.00–9.00 óráig

 
SZENIOR LABDATORNA 
Horváth Gabriella oktatóval

8.00–10.00 óráig
ANGOL NYELVOKTATÁS 
aktívkorúaknak
Márainé Sebján Emese nyelvtanárral
10.00–12.00 óráig
ANGOL NYELVOKTATÁS szenioroknak
Márainé Sebján Emese nyelvtanárral

16.00–18.00 óráig
BABA-MAMA KLUB  
Erdélyiné Gáspár Ilona védőnővel

16.00–18.00 óráig
KÖTÉS GYÖNGGYEL SZAKKÖR  
a Nemzeti Művelődési Intézet 
támogatásával
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel

19.00–20.30 óráig 
BELSŐGYERMEK–MEDITÁCIÓ 
A foglalkozásokat tartja: 
Dr. Illés Györgyi Life Coach, Vipassana 
meditáció oktató. 
10 alkalmas zárt csoportfoglalkozás, 
melyre előzetes jelentkezés szükséges.  
A kurzus belépődíjas.  
Érdeklődés: illes.gyorgyi@beszed.hu

CSÜTÖRTÖK
10.00-11.30 óráig
„NEFELEJCS” MEMÓRIATRÉNING – 
MŰVÉSZETTEL A FELEJTÉS ELLEN
Dr. Illés Györgyi beszédművészet tanárral
Júliusban, augusztusban nyári szünetet 
tart!

16.00–18.00 óráig 
SZÍNJÁTSZÓ JÁTÉK GYEREKEKNEK 
Faragó Ádám színésztanulóval

16.00–18.00 óráig
CSIPKEVERÉS SZAKKÖR 
a Nemzeti Művelődési Intézet 
támogatásával
Kajliné Ludányi Margit foglakozásvezetővel

19.00–21.00 óráig
SZÍNJÁTSZÓKÖR DABASON 
felnőtteknek – Körszínházi Műhely 
épületében (KAMRA)
Dr. Illés Györgyi színművész, egyetemi 
oktató és önismereti szakember vezetésével

PÉNTEK
15.00–16.00 óráig

  
SZENIOR VÍZITORNA a tanuszodában
Horváth Gabriella oktatóval

18.00 óra
VILÁGOT LÁTTAM – AFRIKÁBAN 
JÁRTAM  

– június 30.
Karlik Dóra utazási élményei

18.00 óra 
CSENDÜLŐ NÓTA SZAKKÖR –  július 21.
a foglalkozást vezeti: Kajli Zoltán Gábor

SZOMBAT
9.00–12.00 óráig
KÉPESLAP- ÉS BÉLYEGGYŰJTŐK 
KLUBJA Vágó Péter bélyeggyűjtővel  

- június 24., július 8., 22.

15.00–21.00 óráig
DINNYÉS LAJOS NYUGDÍJASKLUB 
ÖSSZEJÖVETELE– július 8. 
klubvezető: Szabó Jánosné 

15.00–19.00 óráig
GYÓNI GÉZA NYUGDÍJASKLUB 
ÖSSZEJÖVETELE – július 9.
klubvezető: Petróczy Attiláné

14.00–18.00 óráig
ÉLMÉNYFESTÉS –  június 24., július 8., 22.
foglalkozásvezető: Viola Éva

10.00-11.00 óráig 
DIAMOZI – Dia filmvetítés kicsiknek 

– június 24. 
– Lengyel Piroska Noémivel

SZENIOR AKADÉMIA TANÉVZÁRÓ  
– június 24.

VASÁRNAP
15.00–20.00 óráig
SZÜNIDŐNYITÓ PARTY a pumpapályán 

– június 18.

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA
JÚNIUS–JÚLIUS HAVI PROGRAMOK
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RENDEZVÉNYEK

ÉLŐZENÉS TÁNCHÁZ

Időpont: június 16. (péntek), 16:00 órától a 
kicsiknek, 18:00 órától a nagyoknak
Közreműködnek: Farkas Gábor és zenész 
barátai
A program támogatója 
a Csoóri Sándor Alap.

EGYÉB PROGRAMOK: 

TÁBOROK: 
ÖRÖKMOZGÓ NYÁRI TÁBOR
Idén is megrendezésre kerül a Kossuth Művelődési Központ nyári 
napközis tábora, a 6-14 éves korosztály számára.
Turnusok:
– �június 26–30. (hétfőtől péntekig, 8–16 óráig)
– �július 24-28. (hétfőtől péntekig, 8-16 óráig)
További információk és jelentkezés a www.kmkdabas.hu 
oldalon vagy a 06-30/383-2738-as telefonszámon.
NÉPTÁNCOS TÁBOR
Néptáncszaktábor a Kossuth Művelődési Központ néptáncos 
csoportjai számára.
Időpont: augusztus 14–18.
Rendhagyó helyszín: Dabas, Kossuth Művelődési Központ.
További információk és jelentkezés: 30/383-2738 vagy 
kapcsolat@kmkdabas.hu

JÚLIUSI ELŐZETES:
ReGaMEx – Retró video- és kvarcjáték-kiállítás 

időpont: július 8–9. (szombat és vasárnap)
Munkatársas – avagy konfliktus-megoldások humorral 

a munka világában; időpont: július 15. (szombat)
Lúdas Matyi – a Pódium Színház zenés mesejátéka 

Schwajda György átirata alapján; időpont: július 22. (szombat)

EGYÉB FOGLALKOZÁSOK: 
Gyóni Géza Irodalmi Kör – június 19. (hétfő), 17:30-tól 

Gyóni Gézára emlékezünk 
Édes álom, boldog álom… 
Szabadság, szerelem: zenés-irodalmi műsor

Hip-hop–Jazz–Dance
– kedd–csütörtök, 16.00–18.00 óra között

Szenior Tánc – szerdánként, 18.00 órától
Szépkorúak klubja

Klub-alkalom – július 1. (szombat), 15.00 órától
Vision Hip-hop – keddenként, 17.00 órától

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS 
HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

JÚNIUS HAVI PROGRAMOK
A KASZINÓ-JÁTSZÓTÉR AZ INTÉZMÉNY NYITVATARTÁSI IDEJÉBEN LÁTOGATHATÓ.

6

Az immáron 37 éves Hot Jazz Band annak a csodálatos zenei 

világnak a képviselője, melyet egyszóval jazz-korszaknak nevezünk. 

Az 1920-as, ‘30-as, ‘40-es évek népszerű melódiái kelnek életre korhű 

tolmácsolásukban. Hazai koncertjeiken az ugyanebből az időszakból 

származó magyar szerzemények képezik műsoruk gerincét. Ez a zene 

olyan csillagokat idéz meg, mint Karády Katalin, Jávor Pál, Kabos 

Gyula, Latabár Kálmán, Louis Armstrong, Benny Goodman, Bing 

Crosby és olyan komponistákat, mint Seress Rezső, Márkus Alfréd, 

Fényes Szabolcs, George Gershwin, Duke Ellington.

HOT JAZZ BAND
KONCERT
A KASZINÓ-TERASZ UDVARÁN, ASZTALOKHOZ ÜLTETVE 
ÉS SZÉKSOROS ELRENDEZÉSBEN

JÚNIUS 23.
PÉNTEK, 1930

2 x 50 perc

JEGYÁR: elővételes jegyek 
limitált számban 5.000 Ft,
normál jegyár 6.000 Ft
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DABASI-SZŐLŐSI KÖZÖSSÉGI HÁZ KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabasi-szőlők, Kinizsi Pál utca 68.   •  Telefon: 06-70/396-2861  
•  E-mail: szolosikozossegihaz@gmail.com  •  Feldman Lászlóné,  
Opóczki Lászlóné

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA 
2373 Dabas, Kossuth Lajos u. 7.  •  Telefon: 06-29/367-160  •  
06-70/396-2863, 06-70/490-4508  •  E-mail: tajolo@dabas.hu; 
halaszmoriczkuria@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek  
8.00–16.00 óráig, délutáni és hétvégi programok idején rendezvény 
szerint  •  Munkatársak: Gubicza Jánosné, Kajliné Ludányi Margit, 
Karlik László, Kovács Ferencné, Viola Éva

MILOSZERNI VENDÉGHÁZ 
2373 Dabas-Gyón, Luther u. 26.   •  Információ: Halász Móricz-kúria

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
2370 Dabas, Szent István út 58.  •  Telefon: 06-29/360-237, 
06-30/383-2738  •  E-mail: Bálint Jánosné kapcsolat@kmkdabas.hu  
•  Garamszegi Mária szervezes@kmkdabas.hu  •  www.kmkdabas.hu  
•  hétfőtől péntekig 8.00–20.00 óráig
•  szombat–vasárnap: rendezvény szerint
Figyeljék weboldalunkat és facebook-oldalunkat!

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ 
2370 Dabas, Kossuth László u. 19.  •  Telefon: 06-29/362-545, 
06-30/534-1138  •  E-mail: Dágány Józsefné galeria@kmkdabas.hu  
•  Nyitvatartás: Az intézmény előzetes bejelentkezés után 
látogatható.

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR 
2370 Dabas, Ravasz László u. 2. (régi Zalka óvoda) •  Szakmai 
csoportvezető: Illy Noémi  •  telefon: 06-29/360-529, 
06-30/438-2352  •  E-mail: dabasikonyvtar@gmail.com  • 
www.dabasikonyvtar.hu  • Az aktuális, napi nyitva tartásról a 
könyvtár internetes oldalain tájékozódhatnak!
• A könyvtár május 2-ától nyári nyitvatartás szerint várja 
olvasóit:
hétfő–kedd, csütörtök–péntek: 10.00–18.00 óráig,
szerda: 14.00–18.00 óráig, szombaton: 9.00–12.00 óráig.

LEVENDULA-HÁZ – KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR ÉS ÉRTÉKTÁR 
2370 Dabas, Lakos doktor utca 27.  • Telefon: 06-70/337-0830   
• E-mail: Jurácsik Andrea juracsik.andrea@dabas.hu   
•  Facebook: Levendulaház Városi Nappali

NEMES-KÚRIA KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabas, Bercsényi u. 1.  • Telefon: 06-20/474-2443,  
Takács Lászlóné  • E-mail: nemeskuriadabas@gmail.com   
•  Facebook: www.facebook.com/nemeskuria

SÁRI ZARÁNDOKHÁZ ÉS KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2371 Dabas, Mánteleki u. 8.  •  Tel.: 06-70/455-9550, 0670/396-28-60
•  E-mail: gogolakmariann@gmail.com,  
sarizarandokkozpont@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek: 
08.00–16.00 óráig, hétvégén rendezvény szerint   
•  Munkatársak: Bálint Julianna, Csernák Józsefné, Gogolák Mariann, 
Maris Norbertné, Mráz Józsefné

KÖZÖSSÉGI  SZ Í N TER EK
C Í M E I  ÉS EL ÉR H ETŐSÉGE I

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS
KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ

Az intézmény előzetes bejelentkezés után látogatható.

KIÁLLÍTÁS

JANZER FRIGYES 
SZOBRÁSZMŰVÉSZ, 
MUNKÁCSY-DÍJAS 
ÉRDEMES MŰVÉSZ 
KIÁLLÍTÁSA

A kiállítás megtekinthető: 
szeptember 1-jéig.

NYUGDÍJAS KÖZTISZTVISELŐK KLUBJA
Időpont: június 29. (csütörtök), 14:00 órától
vezeti: Mráz Ferencné

HALÁSZ BOLDIZSÁR
VÁROSI KÖNYVTÁR

NE ÜLJ RAJTA, HOZD VISSZA!!! 

2021. június 1-jétől késedelmi díjat

számítunk fel a régóta kint lévő

könyvekre!

A késedelmi díj összege:

300 Ft/könyv/hó 

NÁRAY ERIKA
KÜLÖNLEGES ZENEI ESTJE

zongorán közreműködik: 
Berdisz Tamás

időpont: 
június 29. (csütörtök), 18:00 óra

Jegyek elővételben kaphatóak 
a könyvtárban.  
Jegyár: 5000 Ft
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KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK F

GYÓNI és DABASI-SZŐLŐSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
Miserend:

– �hétfőn és csütörtökön 18.00 óra, Gyón
– �szombaton 19.00 óra, Gyón
– �vasárnap �8.00 óra Dabasi Szőlők,11.00 óra Gyón 
– június 25-én a vasárnapi szentmisében megemlékezünk a 10 éven 
belül júniusban elhunyt szőlősiekről.

– július 2-án vasárnap lesz gyóni templomunk búcsúja, szeretettel 
várunk mindenkit.
Irodai órák:
Gyónon hétfőn és csütörtökön 10.00–17.00 óráig
Alsódabason kedden és pénteken 10.00–17.00 óráig

ALSÓDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
– �vasárnap 9.30 órakor szentmise,
– �péntek 18.00 órakor szentmise,
– �szombat 18.00 órakor előesti szentmise.
Bővebb információ a templom előtti hirdetőtáblán és a honlapunkon: 
www.alsodabasplebania.hu

FELSŐDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
Miserend

– minden kedden 17:00 órakor szentmise
– �minden szombaton 17:00 órakor szentmise
– �mminden vasárnap reggel 8:00 órakor szentmise
Ügyintézés az Alsódabasi plébánián a megszokott rendben.

SÁRI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Ügyfélfogadási órák: kedd, csütörtök:15.00–18.00, 

szerda: 13.00–17.00, péntek: 13.00–14.00
Hétfőn, szombaton és vasárnap nincs hivatal. 
Telefon a hivatali órák alatt: 06-29/364-247 
Hivatalvezető: Mihoc Valerian plébános; Irodista: Garajszki László
MISEREND:

– kedd, csütörtök 18.00 órakor
– szombat 17.00 órakor
– vasárnap 11.00 órakor
Pünkösd ünnepétől bevezetésre került az új magyar nyelvű Római 
misekönyv. A benne lévő változásokról a következő hetekben fogok 
tájékoztatni. 
Ferenc pápa Twitter-üzenete: „Szentlélek, Te, aki az Egyházat vezeted, 
szállj le ránk újra, taníts meg minket az egységre, újítsd meg a 
szívünket.”

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK 

GYÓNI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– �június 11. vasárnap, 10.00 óra: tanévzáró istentisztelet a 

templomban – hálaadás az elmúlt tanévért
– �június 19–23. között nyári napközis tábor
– �június 25. vasárnap 10.00 óra: Istentisztelet úrvacsoraosztással 

helyszín: templom
– �június 26. hétfő 10.00 óra: Zárdakert Idősek Otthonában; 11.00 óra 

Átrium Idősek Otthonában istentisztelet
ÁLLANDÓ ALKALMAK

– �vasárnap 10.00 óra Istentisztelet a templomban (minden hónap 
utolsó vasárnap úrvacsorai istentisztelet)

– �úrvacsora előtt péntek este 18.00 órakor bűnbánati istentisztelet a 
templomban

– �június 1-jétől a hétközi alkalmak (Bibliaóra, gyermek-istentisztelet, 
gyülekezeti hittanóra) a nyári szünidőben szünetelnek. 
Szeptemberben újra indulnak az alkalmaink.

Kedves Szülők! Kedves Gyerekek!  
Ismét nyári táborra készülünk, reméljük, 

mindenki örömére!
Június 19-23. között tervezzük az egész napos tábort 
8.00 és 16.00 óra között, kivétel csütörtök, amikor itt 

sátoroztok az udvarban. Az éjszaka nyilván nem 
alvással fog telni, hanem sok-sok programmal.  Nem 

baj, hajnalban kicsit lepihenhettek, hiszen az utolsó nap 
még előttünk lesz.

Szeretném kérni a Szülőket, hogy részvételi 
szándékukat jelezzék május  végéig, ami egyben  

a részvételi díj befizetésével történik.
Sajnos, mivel kirándulásra is készülünk, utána nem lesz 

lehetőségünk jelentkezéseket elfogadni. Buszt és 
ebédet kell rendelnünk, így időben jelezni kell  

a létszámot.
A korosztály 3 és 13 éves kor között szól.

A tábor költsége: 28 000 Ft.  
Szeretettel várjuk a gyerekeket!

Áldás, békesség!   

Fekete Lászlóné Ildikó

EGYHÁZAINK HÍREI
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DABASI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– �Minden vasárnap 9:30 órától istentiszteletet tartunk a templomban.
A Lelkészi Hivatal nyitvatartási rendje: szerdánként 15.00–17.00 óra 
között, valamint csütörtökönként 9.00–11.00 óra között.

Sinkovicz Richárd
lelkész

GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Istentiszteletek: minden vasárnap, 10.00 órakor, gyerekek részére 

párhuzamosan KISTEMPLOM-foglalkozás
ALKALMAINK: 

– júnus 25-én, vasárnap,a 10.00 órakor kezdődő istentisztelet után 
megemlékezés Gyóni Géza költőről.

TÁBORAINK:
Napközis gyerektábor (alsós korosztály): 

június 19–23. (H-P)
Napközis ifjúsági tábor 

(felsős és középiskolás korosztály):  
július 3–7. (H–P)

Táborainkra jelentkezni lehet az irodában, szerdánkánt, 
16.00–18.00 óráig. 

Szeretettel várjuk a jelentkezéseket! 
(Ár: 30 000 Ft, testvérkedvezmény van!)

BÖLCSŐDEI HÍREK:
–Bölcsődei évzáró: június 24. szombat, 16.30 óra.
A bölcsődében folyamatos a kisgyermekek felvétele. Jelentkezési 
lapot a bölcsőde vezetőjétől, Molnárné Valentyik Erikától is lehet kell 
kérni ezen a címen: kisharang.bolcsi@gmail.com
ALKALMAINKRA SOK SZERETETTEL HÍVJUK ÉS VÁRJUK!
Sok szeretettel hívjuk a kisgyermekes családokat keresztelőre 
felkészítő beszélgetésre, a jegyespárokat esküvői felkészítésre, a lelki 
gondokkal küzdőket beszélgetésre, egyeztetett időpontban.
Irodai órák: 
Lelkészi ügyintézés, egyházfenntartói járulék, adományok befizetése: 
szerda, 16.00–18.00 óra között
Kérjük, lehetősége szerint rendezze az egyházfenntartói járulék 
befizetését (3000 Ft konfirmált tanuló, 12 000 Ft dolgozó, 6000 Ft 
nyugdíjas). Adományával kérjük, hogy segítse és támogassa a 
gyülekezetünkben folyó munkákat.
A befizetés átutalással is lehetséges a gyülekezeti számlaszámon:
Evangélikus Egyházközség, 11742032-20004989
Külföldi testvéreink számára is lehetséges az utalás az alábbi 
számlaszámon: IBAN: HU58 11742032-20004989
Aki az általunk működtetett Kisharang és Hajnalcsillag bölcsődében 
folyó munkát szeretné támogatni, kérjük, a megjegyzésben írja oda, 
hogy: „A bölcsőde számára.” 
Köszönjük szépen az adományokat, a gyülekezetünkben folyó 
munka támogatását!
Kérjük, jelölje be gyülekezetünk facebook oldalát:

  Gyóni Evangélikus Gyülekezet
Elérhetőség: Balog Eszter lelkész, tel.: 06 20 824 2019

EGYHÁZAINK HÍREI

Név	 Született 	 Meghalt
Kövesdi Lászlóné (Mahr Éva)	 1951. 12. 01.	 2023. 02. 24. 
Pekker Istvánné 
(Koncsor Erzsébet)	 1945. 04. 06.	 2023. 03. 31. 
Varga Jánosné 
(Borbély Ilona Veronika)	 1944. 09. 16.	 2023. 04. 08. 
Csicsman Béla Mihály	 1947. 06. 19.	 2023. 04. 13. 
Spanyiel Józsefné (Nagy Ilona)	 1938. 07. 13.	 2023. 04. 14. 
Horváth Sándor	 1942. 12. 28.	 2023. 04. 15. 
Majer Gábor	 1959. 09. 10.	 2023. 04. 15. 
Vajas Istvánné (Koczka Piroska)	 1942. 05. 04.	 2023. 04. 16. 
Acsai Józsefné (Kleineisel Mária)	 1943. 12. 16.	 2023. 04. 18. 
Havasi Ferenc	 1949. 05. 26.	 2023. 04. 18. 
Váradi Györgyné (Szabó Mária)	 1925. 03. 25.	 2023. 04. 20. 
Kajdácsi György	 1947. 07. 26.	 2023. 04. 22. 
Jámbor Sándor	 1935. 05. 27.	 2023. 04. 24. 

Név	 Született 	 Meghalt
Kis Tiborné (Bartha Eleonóra)	 1937. 11. 08.	 2023. 04. 28. 
Bozó Gyula	 1934. 03. 24.	 2023. 04. 30. 
Laczkó János	 1948. 03. 18.	 2023. 04. 30. 
Papp Lajos	 1957. 04. 23.	 2023. 05. 02. 
Horváth Béláné 
(Esztergályos Ilona Anna)	 1932. 10. 31.	 2023. 05. 03. 
Horváth Sándor László 	 1947. 04. 29.	 2023. 05. 03. 
Kovács László	 1949. 01. 18.	 2023. 05. 04. 
Garajszki Péterné (Mráz Mária)	 1947. 06. 09.	 2023. 05. 06. 
Kató Rubenné 
(Lagzi-Kovács Erzsébet)	 1944. 12. 20.	 2023. 05. 08. 

Kecskés Lénárd Miklós	 1959. 01. 18.	 2023.05.08.

Osztozunk a családok gyászában!

 VÉGSŐ BÚCSÚ



KULTÚRA

WWW.DABAS.HU20

V árosunk jeles személyiségei sorában 
kü lön lege s  he l y  i l l e t i  meg a 
misszionárius világutazó gróf Vay 

Pétert, aki nemzetközileg is számon tartott, 
maradandó életművet hagyott az utókorra. 
A gyóni családi kúriából induló példaadó 
pályáját Magyarországon 1945 után 
hosszú évtizedekig elhallgatták, mondhatni 
tú lzottan is eredményesen , mert a 
rendszerváltás után több szálon induló 
újrafelfedezése is már a 21. században 
kapott lendületet.

A gróf Vay Péterrel  kapcsolatos 
aktualitások sorát könyvekkel érdemes 
kezdeni. Annál is inkább, mert az idén a fő 
művei közül kettő is évfordulós: 115 éve, 
1908 novemberében jelent meg a „Kelet 
művészete és műízlése”, illetve 105 éve, 
1918. decemberében „A keleti féltekén”, 
mindkettő a Franklin Társulat gondozásában.  
Ugyanakkor napjaink különleges kiadványa 
a Szent István Társulat és a Hopp Ferenc 
Ázsiai Művészeti Múzeum jóvoltából még 
tavaly, a decemberi könyvpiacra célzottan 
látott napvilágot „A Kelet és a diplomácia 
m ű vé s ze t e  –  Va y  P é t e r  p ü sp ö k 
világmissziója” címmel.  Az életrajzként, 
tanulmánykötetként, művészi, színes és 
fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált 
repre zentat ív  a lbumként  egyaránt 
funkcionáló 320 oldalas könyv a Solymári 
Dániel – Pallós Tamás – Fajcsák Györgyi 
szerzőtrió több éves kutatómunkájának 
eredményeként jött létre, melyet Dabasról, a 
helyi vonatkozások esetében Feldman László 
segített. A főszereplőt összefoglalóan a 
következőképpen mutatják be az olvasónak: 
„Ki volt Vay Péter gróf? Protestáns 
arisztokrata világfiból lett katolikus pap, 
szentszéki küldött, püspök, világjáró, alkotó 
és műgyűjtő, Európa és Amerika között 
fáradhatatlanul ingázó, a kivándorlókat 
segítő, lánglelkű misszionárius, az Ó- és 
Újvi lág ,  de különösen a Távol-Kelet 
ku l tú rá j ának  mind s zé l e sebb körű 

megismertetését célul kitűző «szakíró», 
visszavonulásában «misztikus»... - de talán 
mindenekelőtt: szemtanú. Uralkodókkal, 
egyház i  vezetőkkel ,  pol i t ikusokka l , 

művészekkel, nagy történelmi családok 
leszármazottjaival találkozott, tárgyalt; 
jóformán mindenkit ismert azok közül, akik 
meghatározták a 19. század végének 
időszakát. Szentszéki diplomataként bejárta 
a világot, hazája érdekeit szem előtt tartva 
egyik kelet-ázsiai útján jó érzékkel vásárolt 
japán műtárgyakat a Szépművészeti 
Múzeum számára, s erőfeszítéseinek 
köszönhetően értékes tárgyi anyaggal 
g y a r a p í t o t t a  a  m a g y a r o r s z á g i 
közgyűjteményeket.” 

A kötet számos erényeinek egyike, hogy 
a lexikonok axiómaként rögzült téves 
adatait kiigazítja, melyre kifejezetten jó 
példa gróf Vay Péter pappá szentelésének 
helye és időpontja. A születés évét a 
Magyar Katolikus Lexikon és más források 
1864-es adatával szemben egy esztendővel 
korábbra, 1863-ra teszik szerzők a Váci 
Egyházmegye dokumentumai alapján. A 
további kutatásoknak főként élete utolsó 
hú sz  éve  ad  l eh etőségeket ,  me l y 
visszavonult csendességben telt. Gróf Vay 
Péter 75 éve, 1948. február 28-án hunyt el 
Assisiben, azazhogy, mint a kötetből kiderül, 
ezen a napon volt a temetése, melynek 
körülményeit még saját maga rendezte el 
öt évvel korábban, a költségek rendezésével 
egyetemben. Fényképről megismerhetjük 
gróf Vay Péter síremlékét is, mely Assisi 
városának központi temetőjében található.

Fajcsák Györgyi: „Vay Péter, a kelet-ázsiai 
Connoisseur” tanulmánya szolgált alapul az 
idén száz esztendős Hopp Ferenc Ázsiai 
Művészeti Múzeum jubileumi kiállításához, 
melynek megnyitóját május 11-én tartották. 
A „Hold a felhők felett - Gróf Vay Péter 
püspök élete és japán műgyűjtése” címet 
viselő új időszaki tárlat anyaga gróf Vay 
Péter állami megbízásból, 1907-ben vásárolt 
gyűjteményét reprezentálja . A  költői 
megfogalmazású mottót azért kapta, mert a 
hold k itüntetett motívuma a japán 
művészeteknek – avatta be a nagyközön

HOLD A FELHŐK FELETT
– GRÓF VAY PÉTER ÚJRAFELFEDEZÉSÉNEK AKTUALITÁSAI
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séget Fajcsák Györgyi, a kiállítás kurátora a 
Kossuth Rádiónak adott interjúban . 
A világjáró misszionárius 1907. április 1-jén 
már második alkalommal , Kanadából 
é r ke ze t t  a  s z i g e tor s z á g b a .  E l ő b b 
Jokohamában, majd Tokióban töltött el több 
mint egy-egy hónapot. 1907. április 15-én 
levélben ajánlotta fel, hogy ott tartózkodása 
alatt a Szépművészeti Múzeum számára 
japán vízfestményekből , rajzokból és 
metszetekből olyan kollekciót állítana össze, 
amely a XIII. századtól kezdve jellemzően 
mutatná be Kelet-Ázsia grafikai művészetét. 
A gyűjtemény összeállításakor elsődleges 
célk itűzése az elérhető legtel jesebb 
áttekintést nyújtó japán metszetanyag 
felgyűjtése volt, amely mellett bronz 
t s u b á k a t  ( k a r d m a r k o l a t v é d ő k e t ) 
szándékozott még beszerezni. A gyűjtemény 
végül az 1909-es leltár adatai szerint 2337 
tárgyat tett ki, amely 1093 fametszetből, 
338 festményből, 719 kisplasztikából, 176 
(fametszetes) könyvből és 11 faszoborból 
állt. A kollekciót itthon, a Szépművészeti 
Múzeumban rövid időn belül kétszer, 1908-
ban és 1910-ben is bemutatták. Mindkét 
kiállítás jelentős látogatottságot hozott és jó 
lehetőséget adott arra, hogy a magyar 
közönség megismerje a japán fametszet- és 
f e s tm én ya n ya g ot .  A  k r i t i k u s ok a t 
megosztotta az ismeretlen nevekből és 
műfajokból álló tárlat, az emelkedett és a 
fanyalgó hangvételű írásokra egyaránt akadt 
példa, igazolva a mindenkori elsők, az úttörők 
nehézségeit.

A mostani megnyitó rangját mutatja 
Japán, a Koreai Köztársaság, a Fülöp-
sz igetek i  Köz tár saság é s  a  Kazah 

Köztársaság nagykövetének részvétele az 
eseményen, közülük Őexcellenciája Otaka 
Masato úr, Japán magyarországi rendkívüli 
és meghatalmazott nagykövete megnyitó 
beszédet is mondott. 

Az alapos tervezés után létrejött kiállítás 
bevezető részében Vay Péter életútjáról 
készült összeállítás fogadja a látogatót, 
alakját ifjúkori mellszobra – Pietro Canonica 
műve –, személyes tárgyai és főpapi ékszerei 
idézik meg . A következő termekben 
fametszetek, buddhista és világi festmények, 
tekercsképek, buddhista faszobrok, fém 
iparmű vé szet i  t á rgyak ,  l akkmű vek , 
fafaragványok adnak ízelítőt a gazdag 
képzőművészeti anyagból. Kivetítőn gróf 
Vay Péter regényes életét és missziós útjait 
is megismerhetjük. Minden teremben egy-
egy idézett gondolata segíti a kiállított 
t á rg ya k  m e g i sm er é s é t ,  é s  en n ek 
köszönhetően szellemisége végigkíséri a 
vizitációt. Ez jelentős többlet pl. a Ráth 
György Múzeum közel másfél évtizeddel 
ezelőtti kiállításához képest, amelynek 2009 
decemberi megnyitóján szép számú dabasi 
küldöttség is részt vett. 

A Hopp Ferenc Ázsiai Művészeti Múzeum 
magyar és angol nyelvű tárlatvezetéssel, 
továbbá Fajcsák Györgyi igazgatóasszony 
szerkesztésében, „Moon above the Clouds” 
címmel megjelent, helyszínen megvásá
rolható angol nyelvű kiadvánnyal is segíti az 
érdeklődőket. Sőt, a július végi nyári 
táborukat is a tárlat jegyében szervezik, a 
résztvevőkre Japánba tett kalandos út vár, 
Vay Péter világutazóval.  A kiállítás 2024. 
február 18-ig látogatható, szerdától 
vasárnapig, 10 és 18 óra között.	 V. F.

WEÖRES SÁNDOR:

 HÁROM IKER-SZONETT  
- AZ ÉRTÉK 

HALHATATLANSÁGA  

Pár ezredév s a művész híre elhuny

s ki őrzi nevét, művét? a halál.

Él mégis: minden új kor rajta áll,

mert ő a láthatatlan fundamentum.

Nem nől babér a rég-feledt nagyoknak,

nyomtalan ősidő sok művesének -

mégis, a megjegyzettnél jobban élnek:

lángunkban az ő lángjaik lobognak.

A kincset az idő nem őrzi - nem:

szétrágja, mint a kócjancsit a gyermek.

A kincsek másképp élnek, jeltelen:

a lélek benső templomán szögellnek,

mint ezer pillér, kos-szarv és perem.

A halhatatlan mű időtelen.

1939
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A „Tekerj a Zöldbe!” kerékpártúra sorozat a Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség szervezésében, 
helyi szervezetek bevonásával az Aktív Magyarország támogatásával valósult meg.

19 MEGYE, 200+ KERÉKPÁRTÚRA, 8000 RÉSZTVEVŐ

70 ÉVES ÁLTALÁNOS ISKOLAI OSZTÁLYTALÁLKOZÓ

A „Tekerj a Zöldbe!” célja, hogy népszerűsítse a kerékpározást 
mindenki számára teljesíthető, könnyű, vezetett, 26-40 fős 
kerékpártúrákkal. 

A „Tekerj a Zöldbe!” kerékpártúra sorozattal szeretnénk elérni, hogy 
a felkapott kerékpáros turisztikai desztinációkon túl további, alternatív 
útvonalakat is megismerjenek az érdeklődők. A kerékpártúrázás 
szeretetének erősítése mellett a túrák célja, hogy a résztvevők 
felfedezzék környezetük rejtett kincseit, a helyi attrakciókat, valamint 
hogy elsajátítsák a közlekedésbiztonság alapjait.

Dabason május 13-án, szombaton rendeztük meg ezt az 
eseményt. Kissé borult, de szerencsére esőmentes időben 
gyülekeztünk reggel 9 órakor a Pumpapályánál, és indultunk 
szabályosan közlekedve Dabas-Szőlő felé.

Itt rövid pihenő után az Árpád utcán haladva elértük a 405-ös 
utat, ahol kipróbáltuk az új kerékpárutat.

Az Öregoszágutat elérve jobbra kanyarodtunk, és mentünk az 
Inárcsi útig, majd ott balra kanyarodva Sári-Besnyőn áttekerve a 
Szent Jakab-sétánynál tartottunk egy hosszabb pihenőt.

Itt volt, aki a sétányon barangolt, volt aki a játszótéren játszott, 
és néhányan — nem bírva a vérükkel – a tökéletes minőségű 
aszfaltúton eltekertek a XX. csatornáig és vissza.

A pihenő végeztével visszakerekeztünk a pumpapályához, ahol 
véget ért az esemény. Jó hangulatban gyorsan telt az idő, szinte 
észre sem vettük, és máris a 31 kilométeres táv végére értünk.

Remélem jövőre ismét lesz „Tekerj a Zöldbe!” .
Nagy Vilmos

1953 -ban a Gyóni Általános 
I s ko l á b a n  3 5  t a n u l ó 

végzett Magyar Sándor osztályfőnök 
vezetésével. Hosszú idő után 2003-ban 
találkoztunk először, amikor 18-an jelentünk 
meg. A következő találkozásra tíz évvel 
később, 2013-ban került sor, majd 2016-ban 
tizenhárman találkoztunk. Így érkeztünk el 
2023-hoz, amikor a hetvenéves talál
kozónkra gyűltünk össze. Tudomásunk 
szerint a 35 tanulóból 17 életben lévő 
osztálytársunk van. Egy társunkról nincs 
információnk. 17 diáktársunk közül 11 jelezte 
részvételi szándékát, öten egészségi 
állapotuk miatt nem tudtak részt venni az 
összejövetelen, nekik jobbulást kívánunk. 
Egy osztálytársunk családi problémák miatt 
h iányzot t .  A dabasi  önkormányzat 
jóvoltából – amit ezúton is nagyon 
köszönünk – a gyóni Halász Móricz-kúria 
e g y i k  t e rm é b en  g yű l t ü n k  ö s s ze . 

Megjelentek: Bajári Katalin (Szelóczki 
Elemérné), Bíró László, dr. Bitay Zoltán 
dr. Gaál Dezső, Havasi Ferenc, Havasi Jenő, 
Hornyák József, Lakos Sándor, Józsa János, 
Sinkó Erzsébet (Harminc Istvánné) és 
Vargha Zsolt mellett öt kísérő hozzátartozó. 

Kellemes környezetben, nagyvonalú 
kiszolgálás mellett hosszú beszélgetésekkel, 
visszaemlékezésekkel telt el ez az együtt 
töltött pár óra.

Még egyszer szeretnénk megköszönni 
Dabas Város Önkormányzatának, név 
szerint Pálinkásné Balázs Tünde alpolgár
mesterasszonynak ,  Kaj l iné Ludányi  
Margitnak és segítőinek a találkozó lebo
nyolításában nyújtott segítségüket. 

E találkozó méltó megemlékezés volt 
gyermekkorunk falujára, Gyónra.

Gaál Dezső
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M ájusban ünnepelte megalapításának 35. évfordulóját a 
Gyóni Géza Nyugdíjasklub. A rendszervátoztatás 
hajnalán létrehozott egyesület városunk egyik legrégebbi 

civil szervezete. A jelentős évforduló alkalmából szervezett 
eseményre meghívást kaptak a városban működő nyugdíjasklubok 
képviselői, az önkormányzat vezetői, valamint a gyóni nyugdí
jasokat támogató vállalkozók. A vendégeket ünnepi hangulat várta 
a nyugdíjasklub-házban, a Halász Móricz-kúria munkatársainak 
jóvoltából. A nyugdíjasok mindennapjairól szóló versekből 
énekekből összeállított kiadvány és az Orimami Klub különleges 
ajándéka is készült erre az alkalomra. Petróczy Attiláné klubvezető 
összefoglalta az elmúlt évek eseményeit, a klub életének jelentősebb 
mérföldköveit, majd a jelenlévők megható, szép szavalatokat 
hallhattak. Verset mondott Hermann Marika és Cserna Ferenc, Péli 
Lászlóné Marika néni, korábbi klubvezető, alapító tag, Jáger Rezsőné 
Rozika néni, valamint Pusztai Istvánné Margó. A verseket közös 
éneklés követte, majd Kozma Tamás harmonikás adott műsort. 

Isten éltesse a nyugdíjasklub tagjait jó egészségben, és további 
sok programokban gazdag évet kívánunk nekik!

– szerk. –

35 ÉVES
NYUGDÍJASKLUB

DIÁKOLIMPIA 
ORSZÁGOS DÖNTŐ
EREDMÉNYEK

M ájus 13-án Nyír
adony adott otthon 
a  K y o k u s h i n 

Karate Diákolimpa Országos 
Döntőjének, ahol a Harcosok 
Klubja is képviseltette magát 
19 fővel.

Az eseményre 44 klubtól 
455 fő nevezése érkezett, 
hogy eldöntsék az érmek 
sorsát kata és kumite ver
senyszámban – a Harcosok Klubja növendékei ez utóbbiban 
mérettették meg magukat.

Egy igazán hosszú és nehéz nap után az alábbi eredményekkel 
térhettünk haza:

Szokonya Kata bajnoki címet szerzett; ifj. Horváth Tamás 
és ifj. Farkas György 2. helyezést ért el; Csengődi Áron, 
Garamszegi Szófia, Garamszegi Zente és Molnár Mária pedig 
a dobogó harmadik fokára állhatott. Az országos szintű 
megmérettetésben legjobb 8 közé jutott: Csengődi Hanna, Csernák 
Ákos, Fazakas Árpád, Molnár Zsolt és Tarjányi Mátyás; legjobb 16 
közé verekedte magát: Bennárik Bella, Bodri-Balogh Patrik, Demeter 
Zsadány, Deli Mátyás, Horváth Eszter, Horváth Levente és ifj. Juhász 
István.

Gratulálunk minden Harcosnak az elért eredményekhez! 
Hamarosan ismét tatamira lépnek versenyzőink – nemzetközi 
porondon: Szlovákiában és Lengyelországban is szoríthatunk értük! 
Hajrá HARCOSOK!	

(GM)
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Á prilis hónapban sem maradtak el a 
jó eredmények csapatunk háza 
táján, megtartottuk házi ver

senyünket is, mely egyben szintvizsga is 
volt növendékeink számára. Minden egyes 
résztvevő remek jutalomban részesült: 
ellátogathatnak a Fővárosi Nagycirkuszba, 
valamint az osztrák Family Park-ot is 
kipróbálhatják a nyár során.

Karika kezdő kategória
	I. 	 Federer Rella
	II. 	 Vanya Petra
	III. 	� Kendelényi Borbála és 

Kendelényi Bendegúz

Karika haladó kategória
	I. 	 Lang Szonja
	II. 	 Vanya Gréta
	III. 	 Malecz Liza

Karika profi kategória
	I. 	 Kaldenekker Níla
	II. 	 Kulcsár Lotti Hanna
	III. 	 Svébis Zoé
Hammock kezdő kategória
	I. 	 Seprűs Gréti
	II. 	 Kaldenekker Viktória
 

Hammock haladó kategória
	I. 	 Pintér Hanna
	II. 	 Nagyszegi Dóra
	III. 	 Kendelényi Bendegúz

M ájus 6-án és 7-én számos remek 
teljesítményről számolhatunk be 
a Rúdsport és Légtorna Magyar 

Bajnokság megmérettetésein. Kulcsár Lotti 
Hanna varsity competetive karika kate
góriában szerzett aranyérmet, míg Svébis 
Zoé varsity amatőr karikában állhatott a 
dobogó második fokán. Bronzot vihetett 
haza Varga Szandra, aki junior B amatőr 
karika kategóriában versenyzett, valamint 

Kaldenekker Níla és Nikolett is, akik a junior 
A doubles competetive karika kategó
riájában indultak. 

A lányok kvalifikáltak a Bolognában 
megrendezésre kerülő légtorna EB-re.

Május 20-án több versenyzőnk remek 

teljesítménnyel zárt a Magyar Bajnokság 
Pole és Aerial Art kvalifikációs versenyén, 
varsity amatőr kategóriában Svébis Zoé 
első, Malecz Liza második, Richlik Gréta 
pedig negyedik helyezést ért el.

Junior A amatőr hammock kategóriá
ban aranyérmes lett Pintér Hanna, Junior 
A doubles elite karika kategóriában pedig a 
Kaldenekker testvérek, Níla és Nikolett 
á l lhattak a dobogó legfelső fokán . 
Ugyancsak aranyat hozott haza Kulcsár 
Lotti Hanna, aki varsity el ite karika 
kategóriában versenyzett. 
Szívből gratulálunk minden verseny
zőnknek, akik részt vettek valamilyen 
versenyen, és képviselték az egyesületet, 
csak így tovább lányok!

MSE LEVEGŐSPORT SE HÍREI

24
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P layoffban a Szikrák! A legutóbbi fordulóban győzelmet 
aratott amerikai futball csapatunk Debrecenben, így 
bebiztosítva pozíciónkat a keleti csoport második helyén a 

Divízió I. alapszakaszában, az utolsó forduló előtt. Ami azt jelenti, 
hogy a rájátszásban, hazai pályán fogadhatjuk a nyugati csoport 
harmadik helyezettjét. 

A 30-7-es végeredmény első ránézésre sima győzelmet sugall, 
de a debreceni Gladiátorok nem adták könnyen maguk. A védelmük 
végig keményen, tudatosan, az utolsó másodpercig taposva 
küzdött, de a Szikrák mindig a legjobbkor vitték be az ütéseket, 
lépésről-lépésre felőrölve az ellenfelet. Persze, a Sparks védelem 
sem maradt otthon, és a már megszokott magas színvonalon 

tartotta féken a hazaiak támadásait, nem ritkán labdaszerzéssel 
lezárva azokat. A defense az utolsó három mérkőzésén hét pontot 
engedett összesen, miközben 105 egységet pakolt fel a táblára a 
gárda, ami igazán impozáns adat. A támadósorból mindig más 
valaki tud előlépni és villantani nagyot, az offense fal ennyire stabil 
teljesítményt, mint idén, talán még nem is nyújtott. 

Minden jel adott, hogy továbbra is magabiztosan várjuk a 
folytatást és ahogy a sérültjeink is visszatérnek, csak javul a helyzet. 
Az alapszakasz végén még vár egy pécsi vendégjáték, de a fókusz 
már a rájátszáson van.

Tóbi Ádám

RÁJÁTSZÁS BEBIZTOSÍTVA!

SÁLI CSENGE
DUPLÁZOTT SZLOVÁKIÁBAN

A szlovákiai Somorján megrendezett nemzetközi díjugrató lovasversenyen a 
dabasi Connemara Lovas Egyesület igazolt sportolója Sáli Csenge szürke 
kancájával Jácinttal állt starthoz. A kiváló körülmények között megrendezett 

sporteseményen összesen 23 nemzet lovasai vettek részt. A magyar színeket 
képviselő lovashölgy az első napon rögtön győzni tudott. A második napi második 
helyezése után pedig a hétvége harmadik napján a Tour fináléjában újra 
győztesként vezethette a tiszteletkört a díjkiosztáson. Mindig nagyszerű érzés, 
amikor a sok munka meghozza gyümölcsét és büszkeséggel hallgathatjuk a 
magyar Himnuszt külföldi versenyeken is.
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HA KÜLÖNLEGES, EGYEDI SÍRKÖVET SZERETNE, KERESSEN!
Formák és anyagok széles választékából,

az Ön elképzelése alapján gyártjuk le megrendelését!  

URNASÍROK KÉSZLETRŐL IS! 

HÍVJON BIZALOMMAL!  
ERŐSNÉ TERI     +36 30 25 39 923

TER-NIK

EURÓPAI SZÍNVONALÚ, ÚJONNAN ÉPÜLŐ  

FELSŐBABÁDI SERTÉSTELEPÜNKRE KERESSÜK  

ÚJ MUNKATÁRSAINKAT!

Legyél te is részese induló csapatunknak!

Ezek szükségesek a közös munkához: 
•  munkádat önállóan, felelősségteljesen végzed, elkötelezett  
 vagy az állatok jóltartása iránt
•  rendelkezel EÜ kiskönyvvel, TBC mentes igazolással,   
 valamint nem gond számodra az előírt védőoltások felvétele  
 és a járványügyi szabályok betartása
•  sertés mentes környezetben élsz

Mit kínálunk?
• versenyképes, kiszámítható jövedelmet-  
 havi bruttó 500.000 – 600.000 Ft között
• bejelentett, határozatlan idejű, teljes munkaidős   
 munkaviszonyt 8 órás munkarendben, vidéki munkavállalók  
 esetén rugalmas munkarend
• napi egyszeri étkezést
• szükség esetén apartman jellegű szállást  
• munkába járás költségtérítését: 30 Ft/km
 
Telepünk Ócsa – Felsőbabádon található - kizárólag gépkocsival 
tudod megközelíteni, így rendelkezz B kategóriás jogosítvánnyal. 

CSATLAKOZZ TE IS A HUNLANDHOZ!

karrier@hunland.hu 
+36 70 198 51 60
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Bontási hulladék és építési sitt 
konténeres elszállítása.

Homok és sóder kiszállítást,  
bontási munkákat vállalunk. 

Egyénileg beszállított sitt 
és zölhulladék átvétele Dabason.

HIRDETÉSEK



WWW.DABAS.HU28

KITEKINTŐ			  Válogass
kedvedre!
Vásárolj most ŠKODA Kodiaq-ot
készletről, és spórolj milliókat!

Pest Porsche Centrum Budapest
Buda Bentley Budapest
Győr
Szeged
Tatabánya

M5
1238 Budapest,
Szentlőrinci út
+36 1 421 8221
info@porschem5.hu
www.porschem5.hu


